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Ohladitev v preteklih dneh je nekoliko upočasnila razvoj sadnega drevja. Padavine so bile na večjem delu
Slovenije obilne in so sprale fungicidno oblogo. Za varstvo pred škrlupom svetujemo, da nasade jablan in
hrušk ponovno poškropite z ustreznimi fungicidi.

Do cvetenja jablan in hrušk je priporočljiva uporaba kontaktnih pripravkov na osnovi ditianona (Alcoban),
metirama (Polyram DF) ali dodina (Syllit 400 SC, Syllit 544 SC). V ekoloških nasadih lahko opravite škropljene z žvepleno-
apneno brozgo (pripravek Curatio).

Na hladnejših legah za varstvo poznejših sort, ki so še v fazi mišjega ušesca lahko ponovno uporabite katerega od bakrovih
fungicidov kot so Cuprablau Z 35 WG, Cuprablau Z 35 WP, Cuprablau Z 50 WP, Kocide 200.

V nasadih, kjer fenološki razvoj jablan potek počasneje, bodite še vedno pozorni na pojav jablanovega cvetožera. Prag
škodljivosti je presežen, ko je poškodovanih preko 15 % brstov v nasadih z malo cvetnega nastavka ali 30 % v nasadih z
veliko cvetnega nastavka. Pridelovalci pregledujte nasade in ob preseženem pragu škodljivosti ukrepajte. Na voljo sta
insekticidna pripravka Imidan 50 WG ter Asset Five (dovoljen tudi v ekološki pridelavi). Uporaba sredstva Asset Five je
dovoljena do razvojne faze BBCH 54. Po potrebi se tretiranje ponovi 7 dni po prvem škropljenju.

Zaradi varstva čebel je potrebno opraviti škropljenje z insekticidi opraviti najkasneje 14 dni pred cvetenjem in v
primeru cvetoče podrasti to tudi predhodno pokositi.

Pred cvetenjem jablan in hrušk lahko v nasadih, kjer imate več težav z obvladovanjem ameriškega kaparja, uporabite pripravek Harpun.
 

Za odvračanje hruševe bolšice je do cvetenja hrušk priporočljivo obnavljati nanos kaolinskih glin. Kjer ste imeli v preteklih
letih več težav z obvladovanjem hruševe bolšice je pred cvetenjem smiselna uporaba insekticida Harpun. Pripravek
učinkovito deluje na ličinke zgodnjih razvojnih stadijev, zato je za določitev optimalnega časa rabe potrebno spremljati razvoj
škodljivcev in ukrepati ob pričetku izleganja ličink iz jajčec. Boljšo učinkovitost zatiranja dosežemo, če uporabo insekticida
kombiniramo z oljnimi pripravki (npr. Ovitex ali Frutapon).

V nasadih, ki so tik pred cvetenjem izobesite bele lepljive plošče za spremljanje naleta jabolčne in hruševe grizlice. Prag
škodljivosti je presežen, če se do konca cvetenja ujame na ploščo najmanj 30 osic. Proti grizlicam se ukrepa šele po koncu
cvetenja.

 

Pred uporabo preberite sredstvom priložena navodila in jih upoštevajte!
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